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Наукові праці Національної бібліотеки України імені
В. І. Вернадського.  Підвищення ефективності інформаційної
діяльності наукової бібліотеки / НАН України, Нац.  б-ка України
ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України ; ред. кол.: Онищенко О. С.
(гол.) та ін. – К., 2013. – Вип. 38. – 413 c.

До збірника наукових праць увійшли статті співробітників
НБУВ, професорів вищих навчальних закладів України, присвячені
розвитку інформаційної діяльності наукової бібліотеки в сучасному
інформаційному просторі та проблемам підготовки кадрів.

У статтях науковців НБУВ висвітлено результати проведеного
Інститутом науково-методичного забезпечення бібліотечно-
інформаційної роботи дослідження за темою «Підвищення
ефективності інформаційної діяльності наукової бібліотеки».
Репрезентовано інноваційні підходи до організації формування,
опрацювання інформаційних ресурсів, актуальні проблеми
бібліотечно-інформаційного обслуговування користувачів,
методологічні аспекти ефективного управління інформаційною
діяльністю наукової бібліотеки.

Видання призначене для науковців, фахівців бібліотечно-
інформаційної сфери, аспірантів і студентів вищих начальних закладів,
усіх, кого цікавлять проблеми діяльності наукової бібліотеки в умовах
інформаційного суспільства.

              © Національна бібліотека України
                     імені В. І. Вернадського, 2013

В С Т У П Н Е  С Л О В О

Сучасний  етап розвитку вітчизняних наукових бібліотек
характеризує поглиблення трансформаційних процесів, викликаних
інтенсифікацією інформатизації суспільства та соціально-
економічними  перетвореннями в країні. Це спонукає бібліотеки до
вибору стратегій розвитку, спрямованих на активне впровадження
новацій, пов’язаних з використанням інформаційно-комунікаційних
технологій, вироблення нових підходів до формування бібліотечно-
інформаційних ресурсів та посилення конкурентоспроможності на
ринку інформаційних продуктів і послуг. Такі поняття, як ефективність
діяльності, наявність або відсутність потенціалу розвитку, чітке бачення
стратегічних орієнтирів та тактичних завдань, визначатимуть у
найближчій перспективі здатність сучасної бібліотеки відповідати
науково-технічним, соціокультурним, соціально-економічним і
технологічним реаліям існування світу.

Визначення перспективних напрямів розвитку всього
бібліотечно-інформаційного комплексу, збагачення його завдань і
функцій у контексті переходу до знаннєвого, інформаційного
суспільства зумовили реалізацію ряду теоретичних та прикладних
завдань у рамках науково-дослідної роботи «Підвищення ефективності
інформаційної діяльності наукової бібліотеки». Комплексне дослідження
наукової проблематики здійснювали: Інститут науково-методичного
забезпечення бібліотечно-інформаційної роботи, Центр формування
бібліотечно-інформаційних ресурсів та інші структурні підрозділи
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського.  У процесі
НДР розроблено такі напрями: «Комплексне дослідження підвищення
ефективності інформаційної діяльності наукової бібліотеки.
Формування системи показників інформаційної діяльності бібліотек»,
«Розвиток дистантного обслуговування користувачів та формування
мережевих ресурсів як нових форм інформаційної діяльності наукової
бібліотеки», «Оптимізація інформаційної діяльності наукової бібліотеки
в умовах упровадження автоматизованої бібліотечно-інформаційної
системи АБІС «ІРБІС64» та «Ефективність інформаційної діяльності
бібліотек системи НАН України». Це потребувало від виконавців
всебічного розгляду інформаційної діяльності бібліотеки, спрямування
результатів роботи на оптимізацію функціональних, інформаційних,
сервісних та організаційних процесів. Зокрема, за результатами НДР
вироблено модернізаційну модель розвитку бібліотек і бібліотечно-


